

Rámcová dohoda na dodanie nádob na klinický odpad

uzatvorená podľa ustanovenia § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v spojení s § 83 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“)

Účastníci rámcovej dohody :

Objednávateľ : **Východoslovenský ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s.**

Ondavská 8

040 11 Košice

Štatutárny orgán: doc. MUDr. František Sabol, PhD., MPH, predseda predstavenstva

Ing. Marián Albert, MBA, podpredseda predstavenstva

prof. MUDr. Mária Frankovičová, PhD., člen predstavenstva

Zástupca na rokovanie

vo veciach zmluvných:

Ing. Marián Albert, MBA, podpredseda predstavenstva

Zodpovedný za plnenie

zmluvy :

Marcel Sivák, odborný referent nákupu a dopravy

Peter László, odborný referent nákupu a dopravy

IČO:

36 601 284

DIČ:

2022108704

IČ DPH:

SK2022108704

Bankové spojenie:

Slovenská sporiteľňa, a.s., č. účtu: 0445952274/0900,

IBAN:

SK4809000000000445952274

Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I, vložka č. 1360/V, oddiel: Sa (ďalej len „objednávateľ“)

a

Dodávateľ : **PULImedical spol. s r.o.**

Nádražná 34, 900 28 Ivanka pri Dunaji

Štatutárny orgán: Imrich Lenk, konateľ spoločnosti

IČO:

31344399

IČ DPH:

SK2020315044

DIČ:

2020315044

IBAN

SK61 0200 0000 0025 5739 7059

Bankové spojenie: VÚB Slovensko, a.s., č.ú.: 255 739 7059/0200

Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresný súd Bratislava I, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 4525/B (ďalej len „objednávateľ“)

Telefón: 02/4594 4920

Fax: 02/4594 4919, 02/4594 4920

e-mail: pulimedical@pulimedical.sk

Článok I

Úvodné ustanovenia

1. Podkladom pre uzatvorenie tejto rámcovej dohody na **dodávku tovarov – nádob na klinický odpad pre objednávateľa vrátane ich prepravy a vyloženia v mieste plnenia** je úspešná ponuka dodávateľa predložená na základe výzvy na predloženie cenovej ponuky podľa zákona o verejnom obstarávaní. Zmluvné strany uzatvárajú túto rámcovú dohodu ako zákazku v súlade s § 113 až § 116 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Článok II

Predmet rámcovej dohody

1. Predmetom tejto rámcovej dohody je **dodávka nádob na klinický odpad vrátane ich prepravy a vyloženia v dohodnutom mieste plnenia (ďalej len „tovar“)**. Dodávateľ sa zaväzuje dodať tovar objednávateľovi podľa jeho prevádzkových potrieb v požadovanej kvalite, v termíne a v rozsahu podľa tejto rámcovej dohody a to na základe samostatných písomných objednávok. Objednávateľ sa zaväzuje riadne dodaný tovar prevziať a zaplatiť dodávateľovi cenu za podmienok podľa tejto rámcovej dohody.
2. Rozpis, resp. prehľad jednotlivých druhov tovarov, vrátane ich špecifikácie, je uvedený v Prílohe č. 1 tejto rámcovej dohody.
3. Počas trvania rámcovej dohody (ďalej aj len „RD“) si objednávateľ vyhradzuje právo rozšíriť, príp. zmeniť druhy tovaru v rozsahu predmetu obstarávania a to po vzájomnej dohode zmluvných strán, pričom cena predmetu tejto rámcovej dohody počas jej platnosti a účinnosti ostane nezmenená. Zmluvná cena tovaru podľa predchádzajúcej vety bude určená ako nižšia cena z nasledovných cien :
 - a) z trhovej ceny, ktorá bude vypočítaná ako priemerná cena rovnakého typu tovaru od min. troch rôznych predajcov na trhu; jedným z povinne oslovených predajcov v rámci prieskumu trhu bude dodávateľ a prieskum trhu vykoná objednávateľ, alebo
 - b) z ponukovej ceny predloženej dodávateľom v prieskume trhu.
4. Dodávateľ podpisom tejto rámcovej dohody berie na vedomie skutočnosť, že nie je oprávnený požadovať od objednávateľa odobratie celého predpokladaného množstva tovaru podľa tejto rámcovej dohody. Neodobranie celého predpokladaného množstva tovaru objednávateľom v celom rozsahu taktiež nezakladá právo dodávateľa uplatniť voči objednávateľovi z tohto titulu náhradu škody a/alebo právo na odstúpenie od tejto rámcovej dohody.
5. V prípade, že dodávateľ poverí dodaním tovaru pre objednávateľa inú tretiu osobu, zodpovedá objednávateľovi za splnenie požiadaviek objednávateľa v súlade s podmienkami stanovenými touto rámcovou dohodou, akoby tovar dodal sám.
6. Dodávateľ prehlasuje a podpisom tejto RD potvrdzuje, že tovar, ktorý je predmetom dodávok podľa tejto RD, je riadne certifikovaný, jeho dovoz a predaj je v Slovenskej republike, resp. v rámci EÚ schválený a tovar vyhovuje platným medzinárodným normám, STN a všeobecne záväzným právnym predpisom platným na území Slovenskej republiky. Objednávateľ si vyhradzuje právo kedykoľvek počas trvania tejto RD vyžiadať si od dodávateľa doklady, ktorými dodávateľ preukáže splnenie skutočností uvedených v predchádzajúcej vete.

7. V prípade, ak počas platnosti RD bude ukončená výroba niektorého z druhov tovaru, je dodávateľ povinný ponúknuť objednávateľovi plne funkčný tovar s rovnakými, resp. vyššími parametrami a vlastnosťami aké mal tovar, ktorého výroba bola ukončená (ďalej len „náhradný tovar“). Dodávateľ je povinný túto skutočnosť preukázať oficiálnym vyhlásením výrobcu. Cena náhradného tovaru nesmie byť vyššia ako cena pôvodného tovaru.

Článok III

Práva a povinnosti zmluvných strán, podmienky dodania

1. Dodávateľ je povinný dodávať tovar v dohodnutom rozsahu uvedenom v príslušnej písomnej objednávke a pri dodávke tovaru predložiť oprávnenej osobe objednávateľa na potvrdenie dodací list.
2. Predpokladaná periodicita písomných objednávok je jedenkrát za mesiac, dodávateľ berie na vedomie a podpisom tejto RD akceptuje právo objednávateľa vykonať nepredvídaný nákup. Za nepredvídaný nákup sa pre účely tejto RD považuje nákup, potrebu ktorého objednávateľ nevedel a nemohol s prihliadnutím na všetky okolnosti predvídať. Objednávateľ uvedie informáciu, že sa jedná o nepredvídaný nákup v objednávke, pričom dodanie tovaru sa uskutoční v termíne podľa bodu 4. tohto článku, ak sa účastníci tejto RD nedohodnú v konkrétnom prípade inak.
3. Objednávateľ si vyhradzuje právo prevziať iba tovar funkčný, bez zjavných väd, dodaný v kompletnom stave a v požadovanom množstve, roztriedený a zabalený podľa požiadaviek objednávateľa. Dodávateľ je povinný za účelom kontroly odovzdaného tovaru zo strany objednávateľa zabezpečiť osobu, za účasti ktorej táto kontrola objednávateľa prebehne. Ak dodávateľ takúto osobu nezabezpečí, správnosť a kompletnosť dodávky tovaru posúdi oprávnená osoba objednávateľa. Podpísaním dodacieho listu oprávnenou osobou neprechádza na objednávateľa zodpovednosť za vady dodaného tovaru.
4. Lehota dodania, v rámci ktorej je dodávateľ povinný dodať nádoby je do 2 pracovných dní odo dňa prijatia záväznej objednávky.
5. Dodanie tovaru sa uskutoční na základe vystavenej písomnej objednávky objednávateľa. Tovar sa špecifikuje priamo v objednávke alebo v prílohe objednávky. V objednávke bude vždy uvedená oprávnená osoba objednávateľa pre prevzatie tovaru.
6. Objednávky je objednávateľ oprávnený zasielať na adresu dodávateľa elektronicky na e-mail: pulimedical@pulimedical.sk. . Dodávateľ podpisom tejto RD prejavuje svoj súhlas, že v prípade, ak počas platnosti tejto RD dôjde zo strany objednávateľa k zmene spôsobu zasielania objednávok na formát tzv. elektronického dodacieho listu (EDIFACT), že bude túto zmenu akceptovať za podmienky, ak ho objednávateľ o tejto zmene bude písomne vopred informovať a to min. dva mesiace pred plánovaným termínom účinnosti uvedenej zmeny.

7. Dodávateľ potvrdí príjem objednávky písomne a to zaslaním spätného potvrdzujúceho e-mailu objednávateľovi na rovnakú e-mailovú adresu, z ktorej bola zaslaná objednávka.
8. Dodávateľ je povinný oprávnenej osobe objednávateľa vopred telefonicky a to najneskôr 1 pracovný deň pred predpokladaným dňom doručenia predmetu tejto RD, oznámiť deň a predpokladaný čas dodania tovaru na miesto plnenia. Objednávateľ si zároveň vyhradzuje právo zmeny termínu uvedeného dodávateľom po odsúhlasení dodávateľom.
9. Dodávka tovaru bude prevzatá oprávnenými osobami objednávateľa na mieste dodania na základe dodacieho listu. Potvrdený dodací list je následným podkladom pre fakturáciu a povinnou prílohou faktúry. Podpísaním dodacieho listu oprávnenou osobou objednávateľa neprechádza na objednávateľa zodpovednosť za vady dodaných nádob.
10. Dodací list musí obsahovať okrem povinných náležitostí aj číslo objednávky, číslo RD, jednotkovú cenu príslušnej položky bez DPH, s DPH, sadzbu DPH, celkovú cenu príslušnej položky bez DPH, s DPH. V prípade ak je dodávaný tovar z krajiny EÚ (okrem SR), je dodávateľ povinný uviesť v dodacom liste okrem náležitostí podľa predchádzajúcej vete aj kód tovaru podľa aktuálne platného colného sadzovníka, údaj o krajine pôvodu tovaru (t.j. krajina kde bol tovar vyrobený).
11. Dohodnutým miestom dodania predmetu tejto rámcovej dohody je miestnosť slúžiaca objednávateľovi ako sklad všeobecného materiálu. Objednávateľ sprístupní na čas nevyhnutný na vyloženie tovaru miestnosť slúžiacu ako sklad všeobecného materiálu.
12. Dodávateľ je povinný dodávku nádob zabaliť podľa požiadaviek uvedených v objednávke, resp. jej prílohe, najmä však spôsobom, že príslušný objednaný počet kusov tovaru bol zabalený v originálnom balení od výrobcu na prepravnej palete, zabezpečený proti poškodeniu pri preprave, manipulácii a uskladnení so zabezpečenou účinnou ochranou tovaru proti akémukoľvek znehodnoteniu. Dodávateľ je povinný na prepravnom obale uviesť označenie dodávateľa tovaru a dátum balenia. Každý dodávateľom dodaný balík musí byť označený čiarovým kódom EAN reprezentujúcim 13-znakový alfanumerický reťazec – číslo balíka z príslušnej objednávky, resp. prílohy objednávky, ktorej presnú formu a obsah si dohodnú zmluvné strany počas trvania tejto RD, ak o to požiadajú oprávnená osoba objednávateľa.
13. Dodávateľ je povinný pred prvou plánovanou dodávkou každého nového druhu tovaru v prípade, ak počas platnosti tejto RD má dôjsť k zmene, resp. rozšíreniu druhov tovarov alebo k dodávke druhov náhradného tovaru, doučiť objednávateľovi doklady : štruktúrovaný rozpočet ceny, prospektový materiál (technický list) tovaru, manuál tovaru v slovenskom jazyku , resp. českom jazyku, fotokópiu platného certifikátu o práve používať označenie „UN“ kódom na obale v zmysle Dohody ARD a funkčného vzorky). Po odsúhlasení nového druhu tovaru objednávateľom, je povinný dodávateľ doručiť návrh dodatku k tejto RD, predmetom ktorého bude zmena rozsahu plnenia podľa tohto bodu RD vrátane aktualizovanej Prílohy č.2 tejto RD.

Článok IV

Zmluvná cena a platobné podmienky

1. Zmluvná cena za predmet rámcovej dohody je zmluvnými stranami dohodnutá v zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a jeho vykonávacej vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z. z. v znení neskorších predpisov na základe ceny uvedenej v ponuke, ktorú predložil dodávateľ ako uchádzač v procese verejného obstarávania a ktorej výška je uvedená v Prílohe č.2 tejto RD. Zmluvná cena za predmet rámcovej dohody zahŕňa všetky ekonomicky oprávnené náklady dodávateľa vynaložené v súvislosti s dodávkou tovaru (najmä náklady na tovar, na obstaranie tovaru, náklady na vzorky, dovozné clá, dopravu na miesto dodania, náklady na obalovú techniku a balenie, vykládku tovaru v mieste dodania), náklady na služby súvisiace s rozdelením a zabalením objednaného tovaru v počte podľa čiastkových objednávok tvoriacich celkovú objednávku objednávateľa, ako aj prípadné náklady súvisiace s o zavedením formátu elektronického dodacieho listu (EDIFACT) a primeraný zisk dodávateľa. Dodávateľ nie je oprávnený zvýšiť zmluvne dohodnutú cenu z dôvodu akýchkoľvek ďalších či dodatočných nákladov na plnenie predmetu rámcovej dohody.
2. Dodávateľ zabezpečí kompletne služby súvisiace s dodaním tovaru (t.j. najmä jeho vyloženie na miesto určenia výlučne vlastnými technickými a personálnymi kapacitami), ktoré sú už započítané v jednotkovej cene tovaru dodávaného dodávateľom podľa tejto RD.
3. Objednávateľ neposkytne dodávateľovi vopred žiadne preddavky a ani zálohu na predmet plnenia podľa tejto RD.
4. Objednávateľ zaplatí zmluvnú cenu za objednaný a dodaný tovar na základe faktúry vystavenej predávajúcim po dodaní tovaru.
5. Faktúry musia mať náležitosti daňového dokladu v súlade so zák. č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov a musia obsahovať číslo tejto RD a číslo objednávky. V prípade zmeny spôsobu zasielania faktúr za elektronické, sa dodávateľ zaväzuje touto RD rešpektovať formát EDIFACT, resp. komunikovať v súlade so štandardom EDI.
6. Splatnosť faktúr je tridsať (30) kalendárnych dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi. Úhradu faktúry vykoná objednávateľ bezhotovostným prevodom na účet dodávateľa. Za deň splnenia peňažného záväzku sa považuje deň odpísania dlžnej sumy z účtu objednávateľa v prospech účtu dodávateľa.
7. Dodávateľ je povinný k faktúre vždy priložiť kópiu objednávky objednávateľa ako povinnú prílohu faktúry. Dodávateľ je rovnako povinný k faktúre priložiť kópiu dodacieho listu ako jej povinnú prílohu, okrem prípadov, kedy je faktúra doručená zároveň s dodacím listom.
8. V prípade, ak faktúra nebude obsahovať náležitosti podľa tohto článku RD, alebo ak bude faktúra vykazovať iné vecné alebo formálne nedostatky, je objednávateľ oprávnený vrátiť ju dodávateľovi na opravu alebo doplnenie. V takom prípade nová lehota splatnosti začne plynúť dňom doručenia opravenej alebo doplnenej faktúry objednávateľovi.
9. Objednávateľ nadobudne vlastnícke právo k dodanému tovaru výlučne až po úplnom zaplatení kúpnej ceny dodávateľovi.
10. V prípade, ak sa po uzatvorení tejto rámcovej dohody preukáže, že na relevantnom trhu existuje nižšia cena za rovnaké alebo porovnateľné plnenie od akéhokoľvek dodávateľa ako je obsiahnuté v tejto rámcovej dohode (t.j. viac ako 5% v neprospech ceny podľa tejto rámcovej dohody), objednávateľ po preukázaní tejto skutočnosti vyzve dodávateľa k rokovaniu o ďalšom postupe vo veci úpravy zmluvnej ceny (napr. návrh na vypracovanie dodatku, predmetom ktorého bude zníženie ceny a pod.). V prípade ak sa zmluvné strany podľa predchádzajúcej vety nedohodnú na spoločnom návrhu ďalšieho postupu, objednávateľ si vyhradzuje právo rámcovú dohodu vypovedať s výpovednou dobou 1 mesiac. Výpovedná doba začína plynúť od prvého

dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede a skončí sa uplynutím posledného dňa príslušného kalendárneho mesiaca.

11. V prípade, ak sa po uzatvorení tejto rámcovej dohody preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (ďalej len „nižšia cena“) za rovnaké alebo porovnateľné plnenie ako je obsiahnuté v tejto rámcovej dohode a dodávateľ už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto rámcovej dohody je viac ako 5% v neprospech ceny podľa tejto rámcovej dohody, zaväzuje sa dodávateľ poskytnúť objednávateľovi pre takéto plnenie objednané po preukázaní tejto skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa tejto rámcovej dohody a nižšou cenou.
12. Objednávateľ je oprávnený realizovať prieskum trhu za účelom aktualizácie ceny tovaru, za ktoré by bolo možné tovar aktuálne dodať na trhu, aspoň raz za každé obdobie šiestich mesiacov účinnosti tejto rámcovej dohody.
13. Takýto prieskum trhu musí byť realizovaný minimálne prostredníctvom troch nezávislých ponúk na jednotlivé položky/druhy tovaru podľa tejto rámcovej dohody, ktorý má byť predmetom objednávky. Ponuky, ktoré je objednávateľ oprávnený posudzovať v rámci prieskumu trhu musia byť čo do kvality tovaru a podmienok jeho dodania zhodné s podmienkami dohodnutými v tejto rámcovej dohode. O prieskume trhu musí mať objednávateľ písomnú dokumentáciu.
14. V prípade, ak priemer celkovej ceny za dodávku tovaru, ktorá má byť predmetom objednávky určený z troch najlacnejších ponúk získaných v rámci prieskumu trhu je nižší ako cena určená podľa tejto rámcovej dohody, je objednávateľ oprávnený v objednávke na dodanie tovaru požadovať od dodávateľa dodanie tovaru za cenu zodpovedajúcu priemeru celkovej ceny za dodávku tovaru, určenú z troch najlacnejších ponúk získaných v rámci prieskumu trhu.
15. Ak prieskum trhu realizovaný objednávateľom preukázateľne overí, že aktuálny priemer celkovej ceny za dodávku tovaru, ktorý má byť predmetom objednávky určený z troch najlacnejších ponúk získaných v rámci prieskumu trhu je nižší ako cena tovaru určená podľa tejto rámcovej dohody, zaväzuje sa dodávateľ dodať tovar objednávateľovi za cenu zodpovedajúcu priemeru celkovej ceny za dodávku tovaru, ktorá má byť predmetom objednávky, určenú z troch najlacnejších ponúk získaných v rámci prieskumu trhu. Takto určená cena bude platiť po dobu nasledujúcich šesť po sebe idúcich mesiacov, kým objednávateľ neuskutoční ďalší prieskum trhu.
16. Ak dodávateľ odmietne dodať tovar podľa predchádzajúceho bodu, je objednávateľ oprávnený túto rámcovú dohodu vypovedať. V takomto prípade je výpovedná lehota tri mesiace a začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená dodávateľovi.
17. Dodávateľ je povinný počas trvania tejto RD informovať objednávateľa písomne o každej zmene, ktorá môže mať vplyv na plnenie záväzkov podľa tejto RD a to bezodkladne, najneskôr do 2 pracovných dní od účinnosti zmeny, a zároveň predložiť objednávateľovi doklady, ktorými preukáže oprávnenosť vykonanej zmeny.

Článok V

Vady tovaru, záruka za akosť a záručná doba

1. Na vady dodávky tovarov je objednávateľ povinný upozorniť dodávateľa bez zbytočného odkladu po ich zistení. Dodávateľ sa zaväzuje všetky vady zistené pri dodávke tovaru odstrániť v zmysle bodu 4. tohto článku rámcovej dohody.
2. Dodávateľ poskytuje objednávateľovi záruku na tovary podľa tejto RD v trvaní 24 mesiacov, ktorá začína plynúť od prevzatia tovarov oprávnenou osobou objednávateľa a zaväzuje sa, že počas trvania záručnej

doby budú mať dodané tovary vlastnosti dohodnuté v rámcovej dohode a budú spôsobilé na použitie na dohodnutý alebo inak obvyklý účel.

3. Záručná doba začína plynúť odo dňa prevzatia riadne dodanej časti tovaru v súlade s objednávkou objednávateľa na základe potvrdeného dodacieho listu.
4. Počas plynutia záručnej doby sa dodávateľ zaväzuje bez zbytočného odkladu, najneskôr do 2 pracovných dní, od doručenia písomnej reklamácie objednávateľa dodať náhradné plnenie (t.j. ten istý druh tovaru, v rovnakom množstve a v zmluvne požadovanej kvalite) za tú časť plnenia predmetu tejto rámcovej dohody, ktorá bola objednávateľom v reklamácií označená ako dodaná s vadami.

Článok VI

Sankcie

1. V prípade omeškania dodávateľa s akýmkoľvek plnením predmetu rámcovej dohody je objednávateľ oprávnený účtovať dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05% zo súčtu ceny tovarov, s ktorých dodaním je dodávateľ v omeškaní za každý deň omeškania.
2. V prípade omeškania objednávateľa so zaplatením zmluvne dohodnutej ceny za riadne a včas dodaný tovar, je objednávateľ povinný platiť úrok z omeškania podľa § 369a v spojení s § 369 ods. 2 Obchodného zákonníka a § 1 ods. 1 nariadenia vlády SR č. 21/2013 Z. z., ktorým sa vykonávajú niektoré ustanovenia Obchodného zákonníka.
3. Za neplnenie, resp. za omeškanie dodávateľa s plnením povinností vyplývajúcich z reklamovaných väd tovarov, je objednávateľ oprávnený účtovať dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 10 € za každý deň omeškania.
4. Zmluvné sankcie stanovené v tejto dohode sa vypočítajú zo súm uvedených v bodoch 1 až 3 tohto článku s DPH, ak je dodávateľ jej platiteľom. Uplatnením zmluvnej pokuty objednávateľom nie je dotknuté jeho právo na náhradu škody presahujúcu zmluvnú pokutu.

Článok VII

Zánik rámcovej dohody

1. Táto rámcová dohoda sa uzatvára na dobu určitú, a to na 48 mesiacov od nadobudnutia jej účinnosti alebo do vyčerpania finančného limitu uvedeného Prílohe č.2 tejto rámcovej dohody, podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr.
2. Objednávateľ je oprávnený písomne odstúpiť od rámcovej dohody ako celku podľa príslušných ust. § 344 a nasl. Obchodného zákonníka. Na tento účel sa za podstatné porušenie zmluvných povinností považuje predovšetkým akékoľvek omeškanie dodávateľa s riadnym plnením predmetu rámcovej dohody podľa dohodnutých zmluvných podmienok. Zároveň sa za podstatné porušenie považuje omeškanie dodávateľa s riadnym odstránením väd dodaného tovaru podľa článku V bod 4 tejto RD. Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od rámcovej dohody aj v prípade opakovaného (t.j. trikrát a viac) vadného dodania tovaru, t.j. dodávka v rozpore s podmienkami tejto RD.
3. Dodávateľ vyhlasuje, že dodaný tovar je právnych väd. V prípade právnych väd na tovare je objednávateľ oprávnený od tejto rámcovej dohody odstúpiť.
4. Dodávateľ je oprávnený písomne odstúpiť od rámcovej dohody ako celku podľa príslušných ust. § 344 a nasl. Obchodného zákonníka. Na tento účel sa za podstatné porušenie zmluvných povinností podľa tejto rámcovej dohody považuje predovšetkým omeškanie objednávateľa so zaplatením dohodnutej ceny riadne dodaných tovarov.

5. V prípade odstúpenia niektorej zmluvnej strany od tejto rámcovej dohody, je toto voči druhej zmluvnej strane účinné dňom doručenia písomného oznámenia o odstúpení od tejto rámcovej dohody.
6. Zmluvné strany môžu zmluvný vzťah založený touto rámcovou dohodou ukončiť aj formou vzájomnej písomnej dohody.
7. Ukončenie rámcovej dohody pred uplynutím dohodnutej doby jej platnosti je možné taktiež výpoveďou v nasledovných prípadoch:
 - a) písomnou výpoveďou objednávateľa z dôvodu, že sa plnenie predmetu rámcovej dohody stane pre dodávateľa preukázateľne nemožným z dôvodu vyhlásenia konkurzu, likvidácie alebo inej preukázateľnej straty schopnosti plniť záväzky. Výpovedná lehota je v tomto prípade 1 mesiac a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede zmluvnej strane,
 - b) písomnou výpoveďou ktorejkoľvek zmluvnej strany bez udania dôvodu. Výpovedná lehota je 3 mesiace a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.

Článok VIII

Záverečné ustanovenia

1. Zmeny a doplnenia tejto rámcovej dohody je možné vykonať písomnými dodatkami k rámcovej dohode podpísanými oboma zmluvnými stranami, ak nie je v tejto rámcovej dohode uvedené inak.
2. Neoddeliteľnou súčasťou tejto rámcovej dohody sú:
 - a) Príloha č. 1 - Špecifikácia predmetu zákazky
 - b) Príloha č. 2 - Štruktúrovaný rozpočet ceny
 - c) Príloha č. 3 - Zoznam subdodávateľov
3. Vzťahy neupravené touto rámcovou dohodou sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ostatných súvisiacich predpisov.
4. Rámcová dohoda je vyhotovená v 5 vyhotoveniach, pričom dodávateľ dostane dve vyhotovenia a objednávateľ tri vyhotovenia.
5. Rámcová dohoda nadobúda platnosť podpísaním oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky.
6. Zmluvné strany vyhlasujú, že si rámcovú dohodu riadne prečítali, je obsahu porozumeli, a na znak súhlasu ju slobodne, vážne a bez nátlaku podpísali.

V Košiciach dňa

V Ivanke pri Dunaji dňa 16.10.2017

Za objednávateľa :

Za dodávateľa:

.....
doc. MUDr. František Sabol, PhD., MPH
predseda predstavenstva
Východoslovenský ústav srdcových
a cievnych chorôb, a.s.

.....
Imrich Lenk
konateľ spoločnosti

.....
Ing. Marián Albert, MBA
podpredseda predstavenstva
Východoslovenský ústav srdcových
a cievnych chorôb, a.s.

.....
prof. MUDr. Mária Frankovičová, PhD.
člen predstavenstva
Východoslovenský ústav srdcových
a cievnych chorôb, a.s.